P O W S Z E C H N Y    S P I S    R O L N Y
WÓJT GMINY CZŁUCHÓW
INFORMUJE
W dniach od 01 września do dnia 31 października 2010 roku zostanie przeprowadzony Powszechny Spis Rolny 2010 według stanu na 30 czerwca 2010r, godz. 24 na terenie gminy Człuchów w trakcie którego rachmistrze spisowi zbiorą dane dotyczące: 
· ogólnej charakterystyki gospodarstwa rolnego, 

· użytkowania gruntów i powierzchni zasiewów, 

· zwierząt gospodarskich, 

· ciągników, maszyny rolniczych i urządzeń, 

· zużycia nawozów, 

· pracujących w gospodarstwie rolnym, 

· struktury dochodów gospodarstwa rolnego z użytkownikiem gospodarstwa rolnego oraz korzystania z programów wsparcia dla rolnictwa,
· metody produkcji rolniczej (wpływ rolnictwa na środowisko).
Dane zebrane w spisie rolnym pozwolą na analizę zmian polskiego rolnictwa przed i po przystąpieniu do UE oraz na porównanie ich z danymi gospodarstw w innych państwach członkowskich, pozwolą na kreowanie przez Komisję Europejską Wspólnej Polityki Rolnej i wytyczenie jej nowych ram po 2013 r. Dostarczą szczegółowych informacji o jednostkach funkcjonujących w rolnictwie, sytuacji społeczno-demograficznej i ekonomicznej rolników oraz o prowadzonej produkcji rolnej. W połączeniu z informacjami zebranymi w badaniu metod produkcji rolnej i Narodowym Spisie Powszechnym w 2011 r. dadzą odpowiedź na wiele pytań dotyczących m.in. starzenia się ludności wiejskiej i problemu następców, zatrudnienia w rolnictwie, obszarów wiejskich oraz wpływu rolnictwa na środowisko. 

Zwracam się do Państwa z serdeczną prośbą o udział w tym badaniu i życzliwe przyjęcie odwiedzających Państwa rachmistrzów spisowych podczas POWSZECHNEGO SPISU ROLNEGO 2010.

Rachmistrz spisowy będzie legitymował się identyfikatorem zawierającym zdjęcie, imię i nazwisko oraz pieczęć urzędu statystycznego.

Wszystkie zbierane i gromadzone w spisie dane indywidualne i dane osobowe są poufne i podlegają szczególnej ochronie (art. 54 i 55 ustawy o statystyce publicznej – Dz. U. Nr 88, poz. 439 z późn. zmianami). Ich udostępnianie lub rozpowszechnianie jest zabronione. 
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