WÓJT  GMINY  CZŁUCHÓW

ADAM  MARCINIAK  informuje: 
ZWROT PODATKU AKCYZOWEGO ZAWARTEGO W CENIE OLEJU NAPĘDOWEGO ZUŻYWANEGO DO PRODUKCJI ROLNEJ W 2011 R.
Każdy ROLNIK, który chce odzyskać część pieniędzy wydanych na olej napędowy używany do produkcji rolnej powinien zbierać faktury VAT. 

- W terminie od 01 marca 2011 r. do 31 marca 2011 r. należy złożyć odpowiedni wniosek do Wójta Gminy Człuchów  wraz fakturami VAT (lub ich kopiami) stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego w okresie od 1 września 2010 r. do 28 lutego 2011 r., 
- w terminie od 1 września 2011 r. do 30 września 2011 r. należy złożyć odpowiedni wniosek do Wójta Gminy Człuchów wraz fakturami VAT (lub ich kopiami) stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego w okresie od 1 marca 2011 r. do 31 sierpnia 2011 r. w ramach kwoty zwrotu podatku określonej na 2011 r. 

Termin do złożenia wniosku o zwrot akcyzy [ustawa z 10 marca 2006 r. o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej] ma charakter materialnoprawny. Uchybienie mu powoduje utratę uprawnień do złożenia wniosku i ubiegania się o zwrot podatku. W związku z tym nie można go przywrócić. 

Wystawca faktury VAT dokumentującej sprzedaż oleju napędowego do produkcji rolnej nie jest zobowiązany do umieszczania na fakturze numeru rejestracyjnego ciągnika rolniczego, który nie jest zaliczany do pojazdów samochodowych. 

Poświadczenie kopii faktur VAT nie podlega opłacie skarbowej. 

Limit zwrotu podatku akcyzowego w 2011 r. wynosi 73,10 zł * ilość ha użytków rolnych. 
Pieniądze wypłacane będą w terminach: 
02 - 31 maja 2011 r. w przypadku pierwszego wniosku 
03 - 30 listopada 2011 r. w przypadku drugiego wniosku 

gotówką w kasie urzędu gminy, albo przelewem na rachunek bankowy podany we wniosku. 

Podstawa prawna: 

Ustawa z dnia 10 marca 2006 r. o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej (Dz. U. z 2006 r., Nr 52,poz.379). 
Rozporządzenie RM w sprawie stawki zwrotu podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej na 1 litr oleju w 2011r. (Dz. U. Nr 235, poz. 1541) 
Dodatkowe informacje na stronie Ministerstwa Rolnictwa - www.minrol.gov.pl 

Wnioski należy składać : 
Urząd Gminy Człuchów 
Szczecińska 33 
77-300  Człuchów 
pok.22  II piętro
