Załącznik nr 2 do Uchwały Nr IV/36/15 

Rady Gminy Człuchów 

z dnia 25 marca 2015 r.
w sprawie uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Człuchów.
Uzasadnienie przyjętych rozwiązań 

oraz skrót ustaleń zmiany studium
1. Uzasadnienie przyjętych rozwiązań

Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Człuchów to dokument własny gminy, sporządzony przez Wójta Gminy, na podstawie ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz Uchwały Nr XLV/305/13 Rady Gminy Człuchów z dnia 12 listopada 2013r. w sprawie przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Człuchów.
Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego nie jest przepisem gminnym i nie stanowi podstawy prawnej wydawanych w gminie decyzji administracyjnych. Jest natomiast wykładnią gminnej polityki przestrzennej i jedynym dokumentem, w którym gmina określa zasady rozwoju przestrzennego jako całości w swoich granicach administracyjnych, a ponadto ustalenia studium są wiążące dla organów gminy przy sporządzaniu planów miejscowych. Studium ma również na celu uporządkowanie informacji o gminie, zebranie danych o występujących i przyszłych uwarunkowaniach decydujących o rozwoju gminy Człuchów oraz wskazanie takich kierunków zagospodarowania i takich zasad polityki przestrzennej, aby jak najlepiej zharmonizować przyszły rozwój, wykorzystać posiadane szanse i spełnić oczekiwania społeczności gminy. 
W 2013 roku Gmina Człuchów sporządziła i uchwaliła aktualnie obowiązujące Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego (Uchwała Nr XLII/282/13 Rady Gminy Człuchów z dnia 19 sierpnia 2013 r.) – jako zmianę poprzedniego dokumentu – drugiej edycji studium – sporządzonego w 2010 roku. Była to zmiana poprzedniego dokumentu, a właściwie jego całościowa aktualizacja w granicach administracyjnych gminy. Zmiana dokumentu wynikała głównie z potrzeby dostosowania go do nowych wymogów prawnych.

Od czasu przyjęcia w 2013 roku aktualnie obowiązującego dokumentu studium nie zaszło wiele zmian zarówno w systemie prawnym jak i uwarunkowaniach przestrzennych gminy. W większości dokument pozostał aktualny.
W 2013 roku przystąpiono Uchwałą Nr XLV/305/13 Rady Gminy Człuchów z dnia 12 listopada 2013r. w sprawie przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Człuchów do zmiany dokumentu studium, 
z powodu konieczności wprowadzenia do jego treści obszaru udokumentowanego złoża kopalin (złoże piasku skaleniowo-kwarcowego „Krzyżanki”, udokumentowane w 2012 r.). Ponadto w studium przewidziano niewielkie korekty obszarów wskazanych pod zainwestowanie oraz obszarów wskazanych pod zalesienie.
Zmiana studium dotyczy wybranych fragmentów obszaru  gminy oraz wybranych zagadnień, które zostały wyraźnie wskazane w tekście studium (kolorem bordowym) oraz na rysunku studium (jako oznaczenia dodane zmianą studium), zaś nieaktualne ustalenia studium usunięto. Dokonano także zmian dokumentu wynikających ze zmiany przepisów prawa Ujednolicona wersja, z wyróżnieniem wprowadzonych zmian, zastąpi dotychczasowy dokument. 
Do projektu zmiany studium sporządzono prognozę oddziaływania na środowisko, która jest elementem strategicznej oceny oddziaływania na środowisko zgodnie ustawą z dnia 03 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t. j. Dz. U. 2013 poz. 1235), przeprowadzanej dla dokumentu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Człuchów.

2. Skrót ustaleń zmiany studium

Ustalenia zmiany studium związane są przede wszystkim z potrzebą uporządkowania obszarów udokumentowanych złóż kopalin, w tym wprowadzenia do treści dokumentu złoża piasku skaleniowo-kwarcowego „Krzyżanki”, udokumentowanego w 2012 r. Wyznaczenie nowych obszarów złóż kopalin spowodowało wyznaczenie obszarów prowadzonych poszukiwań i rozpoznania złóż surowców naturalnych docelowo przeznaczonych do eksploatacji i zagospodarowania produkcyjno-gospodarczego w okolicach miejscowości Krzyżanki i Nieżywięć.

Wyznaczono również obszary lokalizacji urządzeń wytwarzających energię ze źródeł odnawialnych (poza wyznaczonymi wcześniej obszarami farm wiatrowych), tj. biogazownia w miejscowości Jaromierz i farmy fotowoltaiczne w miejscowości Rychnowy i Jęczniki Wielkie.
Ponadto w studium wprowadzono korekty obszarów wskazanych pod zainwestowanie jako mieszkaniowe, mieszkaniowo-usługowe, usługowe oraz obszarów wskazanych pod zalesienie – zgodnie z wnioskami złożonymi w procedurze sporządzania zmiany studium.
Poza tym uaktualniono zapisy studium związane ze zmienionymi przepisami prawa.
Wskazane w studium kierunki zagospodarowania przestrzennego gminy zabezpieczają potrzeby rozwojowe gminy  w perspektywie kilkunastu najbliższych lat i są dostosowane do możliwości rozwojowych gminy. 

