Załącznik nr 3 do Uchwały Nr IV/36/15 

Rady Gminy Człuchów 

z dnia 25 marca 2015 r.
w sprawie uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Człuchów.
Rozstrzygnięcie dotyczące sposobu rozpatrzenia uwag wniesionych do projektu zmiany studium wyłożonego do publicznego wglądu. 

Na podstawie art. 12 ust 1, w związku z art. art. 11 ust 12), ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t. j. Dz. U. z 2015r. poz. 199) 
Rada Gminy Człuchów ustala, co następuje:

· projekt zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Człuchów był wyłożony do publicznego wglądu od 27.01.2015r. do 24.02.2015r., a termin składania uwag upłynął dnia 17.03.2015r.;
· do projektu zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Człuchów złożono 3 pisma zawierające uwagi do ustaleń projektu studium; 
· Wójt Gminy Człuchów rozstrzygnął złożone uwagi i postanowił wprowadzić w przedkładanej Radzie Gminy do uchwalenia zmianie studium, w stosunku do projektu wyłożonego do publicznego wglądu, następujące zmiany:
· zmieniono zasięg przeznaczenia działki nr 168 obr. Rychnowy pod elektrownię fotowoltaiczną;

· zrezygnowano na fragmencie działki nr 431/7 w m. Nieżywięć z przeznaczenia produkcyjno-gospodarczego wracając do przeznaczenia pod zabudowę mieszkaniową;
· w związku z powyższym dwie uwagi zostały uwzględnione, zaś jedna uwaga pozostała nieuwzględniona w studium przedkładanym Radzie Gminy do uchwalenia.

· Rada Gminy postanawia nie uwzględnić uwagi dotyczącej przeznaczenia działki nr 105/2 obr. Chrząstowo pod elektrownię fotowoltaiczną.

